



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Ošetrovatelská péče o pacienta s kolostomií					
Jméno a příjmení studenta:	David Valeš					
Oponent práce:	PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD.					
Studijní program:	Všeobecné ošetrovatelství					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Typ práce:	bakalářská					
Kritéria hodnocení práce: Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS	A	B	C	D	E	F
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce.		B				
Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání odborné terminologie. Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek.		B				
Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů práce.			C			
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky.			C			
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)			C			
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení pro praxi, splnění cílů práce			C			
Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.).	A					
Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje aj., etická korektnost práce	A					
Rozsah práce (30–50 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> -překročen		<input type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> nedosažen	

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):

Bakalářská práce je vypracovaná na 60 stranách súvislého textu a mierne prekračuje odporúčaný rozsah pre záverečnú prácu na bakalárskom stupni štúdia. Štruktúra práce je logicky konzistentná, prehľadná a zodpovedá charakteru práce. Teoretická časť práce je spracovaná na dobrej úrovni. V empirickej časti práce autor stanovil 2 ciele práce a využil metódu kazuistika. Jeden z cieľov práce je zameraný na edukáciu pacienta. Prínosné by bolo poukázať na špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti, napríklad vzhľadom na vek resp. komorbiditu pacientov. Interpretácia výsledkov je spracovaná prehľadne. Katamnéza mohla byť spracovaná podrobnejšie. Diskusia je písaná ku jednotlivým kazuistikám, jedná sa skôr o zhrnutie jednotlivých kazuistík. Ak by autor stanovil čiastkové ciele v empirickej časti práce, predpokladám, že diskusia mohla byť na lepšej úrovni. V diskusii absentuje väčšie množstvo porovnaní s iným výskumom/prieskumom resp. s odbornou literatúrou. Citačná norma je dodržaná. Celkovo prácu s literatúrou hodnotím pozitívne. Grafická úprava práce je na dobrej úrovni. Problém vidím v spracovaní ošetrovateľskej starostlivosti (téma

práce) a zároveň aj v spracovaní edukácie. Táto skutočnosť mohla viesť aj k nedodržaniu odporúčaného počtu strán, nakoľko edukácia je spracovaná ako jedna z kapitol teoretickej časti práce a v praktickej časti sa edukácii venuje značná pozornosť. Zároveň rozumiem snahe autora prepojiť ošetrovateľskú starostlivosť s edukáciou nakoľko u pacientov s novovyvedenou kolostómiou je edukácia nesmierne dôležitá. Napriek tomuto konštatovaniu, vzhľadom na názov bc. práce a cieľ práce, edukácia v teoretickej časti a v emirickej časti mala byť okrajovo spomínaná. Domnievam sa, že práca sa mala fokusovať len na ošetrovateľskú starostlivosť. Odporúčania pre prax navrhnuté autorom sú zamerané najmä na edukáciu.

Navrhuj klasifikaci Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.	A	B	C X	D	E	F
---	---	---	---------------	---	---	---

Otázky k obhajobě (alespoň 1 otázka):
Charakterizujte ošetrovateľský proces a edukačný proces. Identifikujte ich špecifiká.

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji <input type="checkbox"/> F	

Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:	<input type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním
---	---

Datum: 30.5.2024	Podpis: Moraučiková, v.r.
------------------	---------------------------